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FONDSENWERVER op basis van No cure no pay

Over Dona Daria
Stichting Dona Daria is op zoek naar een gedreven Fondsenwerver. Wil je werken in een hecht, divers en intersectioneel team dat bijdraagt aan een inclusieve samenleving met projecten en programma’s gericht op emancipatie, empowerment, economisch zelfstandigheid, intersectionaliteit en diversiteit.  Ben je accuraat, flexibel en in staat je werk goed te organiseren? Is fondsenwerven jou op het lijf geschreven? Solliciteer en wees welkom in ons team!

Missie
[bookmark: _GoBack]Dona Daria streeft ernaar dat iedereen op een gelijkwaardige manier deelneemt aan de maatschappij. Dit betekent dat we werken aan dezelfde kansen, keuzevrijheid en gelijke mogelijkheden voor alle mensen.
Wij willen het emancipatieproces van mensen in beweging houden door de juiste partijen aan te spreken en elkaar te koppelen tot nieuwe levensvaardigheden.
Ons missie is met concrete doelen en activiteiten bij te dragen aan een inclusieve samenleving waarbij thema’s zoals zelfbeschikking, gezondheid, economisch zelfstandigheid en gelijke kansen centraal staan.

De vacature
Dona Daria is op zoek naar een gepassioneerde professional die ervaring heeft met werven van fondsen. Daarnaast met het bedenken, opzetten, uitvoeren en evalueren van innovatieve programma’s op het gebied van emancipatie, empowerment, economisch zelfstandigheid, Intersectionaliteit en diversiteit.
 
Als fondsenwerver ben je mede verantwoordelijk voor groei in inkomsten bij Dona Daria door Nederlandse stichtingen, fondsen en grote giften van particuliere donateurs. Je beweegt je op een natuurlijke manier binnen verschillende netwerken op verschillende niveaus, en wordt gezien als een serieuze gesprekspartner die mensen weet te boeien en betrekken. Je onderhoudt het bestaande netwerk van fondsen en breidt dit uit om de omzet voor Dona Daria te verhogen. Je bent ook verantwoordelijk voor het schrijven van concrete project voorstellen en verslagen, in samenwerking met het team en het verbinden van de donateurs aan evenementen van Dona Daria.

Werkzaamheden
· Je zorgt voor versteviging en groei van onze beschikbare financiële middelen;
· Je bent verantwoordelijk voor de werving van fondsen, giften en aanvragen van subsidie binnen gemeentes, rijksoverheden en fondsenbeheerders;
· Je ontwikkelt en schrijft projectaanvragen, waarbij je de behoeften van grote donateurs en/of stichtingen koppelt aan de mogelijkheden van Dona Daria;
· Je draagt zorg voor de juiste uitvoering en bewaking van de overeengekomen afspraken met de samenwerkende fondsen en subsidiegevers;
· Je bouwt een relevant netwerk binnen de branche, bewaakt de aanvraag procedures, onderhoudt contacten en fungeert als aanspreekpunt voor externe organisaties;
· Je vertegenwoordigt de organisatie op diverse in- en externe bijeenkomsten en evenementen;
· Door je sterke communicatieve vaardigheden en relatiebeheer ben je in staat om bestaande relaties verder uit te bouwen en nieuwe netwerken aan te boren;
· Je coördineert en faciliteert fondsenwervende activiteiten, evenementen en sponsorcampagnes voor de betrokken fondsen en grote giftgevers, in samenwerking met het team.
Profiel van de functie
Kennis
· HBO-WO werk- en denkniveau;
· Minimaal 3 jaar werkervaring in het ondersteunen en faciliteren van evenementen, communicatie en fondsenwervende activiteiten;
· Affiniteit met de branche sociaal cultureel werk;
· Uitstekende vaardigheid in relatiebeheer;
Specifieke functiekenmerken
· Creatieve en innovatieve denker;
· Goed georganiseerde en punctuele manier van werken;
· Representatief;
· Uitstekende mondelinge, schriftelijke en leesvaardigheid in het Engels en Nederlands;
· Netwerker;
· Verbindend, sterk in samenwerking en contactonderhoud.

Arbeidsvoorwaarden
Afhankelijk van leeftijd, ervaring en opleiding bieden wij in overleg een percentage ‘No Cure No Pay aan’. Je rapporteert aan de directeur.
Herken jij je in bovenstaand profiel en wil je graag bijdragen aan Dona Daria’s missie en visie? 
Reageer dan door je motivatiebrief en CV te sturen naar Wendy de Rijk, emailadres: w.de.rijk@donadaria.nl.

Wij vragen om een actuele Verklaring Omtrent Gedrag (VOG) bij aanstelling.

Voor meer informatie over de functie kunt u contact opnemen met Wendy de Rijk op 
010-4659296 of per mail w.de.rijk@donadaria.nl.
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